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10B. DATED (SEE ITEM 13)
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11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers I:l is extended. is not extended.

Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:

(a) By completing items 8 and 15, and returning copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;
or (c) By separate letter or electronic communication which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE
RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER.
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13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.
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14, DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)

Request For Proposal 70208319RPBA00300; CPOP REPAIR WEST WHARF, U.S. COAST GUARD YARD BALTIMORE,
BALTIMORE, MARYLAND., U. S. Coast Guard Yard Baltimore, Baltimore, Maryland. is amended as follows:

1. Request For Information responses dated 05/13/2019 and reference photos A-9 through A-24.

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.
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RREQUEST FOR PROPOSAL 70Z08319RPBA00300; CPOP REPAIR WEST
WHARF, U.S. COAST GUARD YARD BALTIMORE, BALTIMORE, MARYLAND.,
Request For Information Responses

A00003

5/13/19

QUESTION: Can you provide the underwater inspection report and video/photos of the
most recent inspection.

ANSWER: See reference photos A-9 through A-24

QUESTION: Can you provide a US Coast Guard approved source(s) for the specified
timber to be used for piling repairs?

ANSWER: This is the responsibility of the General Contractor

QUESTION: Can you provide any more description/details for the galvanized materials
to be used in pile repairs?

ANSWER: See section 06 05 23 TIMBER CONNECTORS



Photo A-9: Deck Plank — Typical Condition (underside view looking up from waterline)

Photo A-10: Deck Plank — Deterioration with Active Fill Loss (underside view looking up from waterline)
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Photo A-16: Timber Sheet Pile Wall — Typical Condition

A-8




A-9

(sihkhble eiféhdé to Deck




2+62

inkholerat Sta.

S

19

Photo A-

-in-Place Quay Wall)

inland side of Cast

ing

Sinkhole at Sta. 2+62 (showi

Photo A-20

A-10



Pile Cap t bottom of photo, deteriorated Deck Ianks to right and |

~a

eft)




© N
o o

Photo A-23: Void with scale measurement at Sta. 5+55

Photo A-24: Measurement from top of void to top of Pile Cap at Bent 112
A-12

(Sta. 5+55).



